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 La Coordinación Estatal de Formación Continua a través del Centro de Maestros 2106 de Izúcar de Matamoros:
I N V I T A N
	A todos los docentes, Directivos, Supervisores y Apoyos Técnicos Pedagógicos de Educación Básica, a participar en la “OFERTA EDUCATIVA DE VERANO, PARA LA FORMACIÓN CONTINUA”
CONSIDERACIONES IMPORTANTES
I.- DE LOS PARTICIPANTES.
A) Podrán inscribirse en el curso o diplomado objeto de esta invitación, docentes de los siguientes niveles educativos; Preescolar general, preescolar indígena, primaria regular, primaria indígena, secundaria general, secundaria técnica y telesecundaria, que se estén servicio y que estén interesados en los procesos de formación continua.

II.- DE LA INSCRIPCIÓN:
B) El periodo de inscripción queda comprendido del 3 al 11 de julio de 2014.
C) Los interesados deberán llenar una solicitud y entregar copias fotostáticas de los siguientes documentos.
· Último talón de cheque.
· Identificación oficial.
· Cedula de inscripción impresa

D) Los docentes interesados  podrán inscribirse de martes a viernes de 9:00 a 17:00 horas y el día sábado de 9:00 a 14:00 horas en el Centro de Maestros. La inscripción será personal; cada participante tendrá la responsabilidad de checar sus datos y los del curso o diplomado.



III.- DE LOS MATERIALES.
E) Los docentes recibirán el material del participante de manera electrónica obteniéndolo en la fase de inscripción, en plataforma digital o primera sesión de trabajo. Por tanto y en lo posterior, deberá de traerlo de manera física o electrónica para su aplicación. 
IV.- DE LAS SEDES
F) Quedan pendientes de acuerdo al número de participantes y se publicaran a partir del día 22 de julio de 2014, en la dirección electrónica facebook.com/ docentesenredregiónizucar y en la sala de centro de maestros.
V.- DE LA ASIGNACIÓN DE GRUPOS
G) Los grupos se asignaran de acuerdo a la cantidad de docentes que soliciten el mismo curso, con un mínimo de 16 asistentes para la consolidación del mismo, si es menor a 15 docentes se convertirá en  círculo de estudio y se consideraran los asesores respecto a la demanda de cada oferta.

VI.- DE LOS TIEMPOS DE REALIZACIÓN
H)  El Horario para la realización será de 8:00 a.m. a 14:00 hrs.
I) Los cursos presenciales iniciaran el 28 de julio y su término será el 8 de agosto
J) Los diplomados darán inicio de acuerdo a la calendarización de las universidades y a la apertura de las plataformas. (Más informes Centro de Maestros)
VII.- DE LA EVALUACIÓN
K) De los cursos presenciales El docente será evaluado por sus asistencias, así como en las actividades realizadas dentro del aula, será de su responsabilidad la entrega oportuna de productos en tiempo y forma y será el asesor quien determinara en base a lo anterior su acreditación o no acreditación.
Para los diplomados en línea serán los tutores los que determinaran mediante su participación en foros, plataforma, trabajos y tareas de los mismos y no estará sujeta la acreditación por el Centro de Maestros

VIII.- CASOS ESPECIALES
L).- Las situaciones especiales, como la no conformación de grupos, será el docente, mediante acuerdo con el centro de maestros su asignación a otro curso. 



                      Izúcar de Matamoros, Pue., a 2 de Julio de 2014.
“SUFRAGIO EFECTIVO NO REELECCION”

	
Jesús Hipólito Aguilar Rojas
Asesor Permanente del CDM
	Vo. Bo.
Alberto Marín Gutiérrez  
Encargado de despacho CDM IZUCAR
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	Instituto Ascencio, S.C., Durango.
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